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Upravljane usluge za
belgijski Mobistar

Belgijski operator Mobistar, član France Telecom grupe 
izabrao je početkom veljače Ericsson za suradnju u području 
upravljanih usluga. Ericsson će prema ugovoru početi 
upravljati dijelovima aktivnosti mreže tijekom 2007. godine. 
Očekuje se da će se prema petogodišnjem ugovoru vrijednom 
oko 300 milijuna eura započeti s radom u drugom kvartalu 
2007. godine. U sklopu ugovora 150 zaposlenika Mobistara 
prešlo je u Ericsson. Ovaj će ugovor Mobistaru omogućiti 
smanjenje troškova rada te usredotočenje na daljnje jačanje 
njegove pozicije na belgijskom telekomunikacijskom tržištu, 
dok će Ericsson kupcima toga operatora omogućiti najbolje 
mrežne performanse.

Istraživanje tržišta
telekomunikacijskih usluga

Ericsson je nedavno predstavio podatke o investicijama operatora 
u području telekomunikacijskih usluga. Rezultati pokazuju da 
strateška važnost telekomunikacijskih usluga u industriji raste te 
da je Ericssonovo vodstvo u ovome području neupitno. Ericssonova 
jedinica Globalne usluge predvodi ovaj dio telekomunikacijskog 
tržišta od 2003. godine. Korporativna procjena za razdoblje od 2003. 
do 2005. je krajem prošle godine potvrđena u sklopu nezavisnih 
istraživanja koje su provele švedska i velikobritanska podružnica 
poduzeća Ernst & Young. Ericssonova predviđanja za 2007. godinu 
pokazuju daljnji rast u području profesionalnih usluga.

Veliki rast upravljanih usluga
 
Prema podacima agencije ABI Research, prihodi od 

upravljanih usluga u području mobilnih mreža iznosili su 
u 2006. godini oko 7% od cjelokupnih prihoda ostvarenih 
od prodaje mobilne telekomunikacijske infrastrukture. 
Međutim, projekcije kazuju da bi budućnost trebala biti 
sasvim drukčija. Naime, ista agencija prognozira da bi 2011. 
godine ovaj udjel trebao iznositi gotovo 50 posto.

Hosting usluga vezana uz
sadržaje za Elisu

Ericsson je s finskim operatorom Elisom zaključio dva ugovora 
iz područja usluga. Prema prvom će ugovoru Ericsson isporučiti 
hosting rješenje za skidanje glazbe i drugih sadržaja, a prema 
drugome će Elisa koristiti Ericssonovo hosting rješenje za mobilnu 
TV. Tako će Elisini pretplatnici moći doći do sadržaja poput cjelovitih 
pjesama, melodija, igara, slika i video sadržaja. Ovo je rezultat 
izvrsne suradnje Ericssona i poduzeća poput EMI, Pocket Group, 
Warner Music i Sony BMG. Rješenje za TV prijenos putem mobilne 
mreže omogućit će Elisi ponudu TV usluga, koje uključuju sport, 
zabavu te video priloge s vijestima na zahtjev, kao i sedam lokalnih i 
međunarodnih kanala s programom uživo.

Inovativne mobilne usluge
u suradnji Ericssona
i Turner Broadcastinga

Suradnja Ericssona i Turner Broadcasting System 
Internationala, dviju vodećih kompanija u području razvoja 
mobilnih usluga i globalnih multimedijalnih sadržaja, 
rezultirala je razvojem novih multimedijalnih mobilnih 
usluga od kojih će profitirati i korisnici i mobilni operatori. U 
sklopu partnerskog ugovora, Ericsson i Turner Broadcasting 
razvijaju ''Turner Internet'' te usluge emitiranja vijesti i 
zabavnog sadržaja u mobilnim multimedijalnim okolinama 
(uključujući CNN International, Cartoon Network i Adult 
Swim). 

Ova inovativna ponuda kombinacija je usluga za isporuku 
zabavnog sadržaja i Turner vijesti te tehnologija za hosting 
i upravljanje sadržajem koje je razvio Ericsson. Za područje 
Europe, Afrike i Srednjeg Istoka prva u nizu usluga 
pokrenuta je 12. veljače na 3GSM Svjetskom kongresu u 
Barceloni.

Istinske usluge mobilnog
Interneta - X-Series

X-Series, nova usluga operatora 3 razvijena u suradnji s 
Ericssonom predstavlja prekretnicu u mobilnim uslugama. Ona 
omogućuje da popularne internetske aplikacije budu dostupne i na 
mobilnim uređajima širom mreže operatora 3 u Velikoj Britaniji. 
Ericsson i 3 su temeljem ugovora vezanog uz upravljane usluge 
u Velikoj Britaniji razvili X-Series, novu uslugu koja omogućuje 
različite Internet usluge na mobilnim telefonima. Riječ je o uslugama 
Skype, Sling, Orb, Yahoo!, Microsoft Windows Live Messenger, eBay 
i Google. Ericsson je tijekom tog projekta bio zadužen za pomoć u 
razvoju usluga s kraja na kraj i sistemsku integraciju. Osigurao 
je i dizajn rješenja, razvoj te verifikacijske i integracijske usluge. 
Projekt je obuhvatio različite aspekte poslovanja ovoga operatora 
poput mobilnih uređaja, jezgrene mreže, IP rješenja, naplate, brige o 
korisnicima i upravljanja sadržajem. 
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